

# „Sije“ do radnice Prahy 11, teď ho museli sesít lékaři

Jiřího Štylera z Hnutí pro Prahu 11 napadl neznámý útočník. Aktivista skončil v nemocnici se sedmi stehy v obličejí. Podle něj stojí za útokem politici, které dlouhodobě kritizuje.

**CHODOV** Předseda Hnutí pro Prahu 11 aktivista Jiří Štyler se v pondělí vydal pěšky domů. Namísto toho skončil v Thomayerově nemocnici. Počkal si na něho neznámý útočník.

Podle představitelů sdružení má útok jednoznačně politický podtext.

Štyler dlouhodobě kritizuje Prahu 11 a magistrát za to, jak nakládá s obecním majetkem. Pro jedny je tak Štyler bojovníkem za práva lidí a proti zvlášť radnice, pro druhé věčným kverulantem, pro něhož je každé rozhodnutí místní

koalice špatné. „V podnikání ani osobním životě nemám nepřátele. Dávám tomu jednoznačně politický podtext,“ řekl Štyler agentuře ČTK.

Incident, po kterém má aktivista v obličejí sedm stehů, podle členů Hnutí pro Prahu 11 proběhl následovně.

„Neznámý útočník nějakou dobu vyčkával v okolí jeho domu. K úderu použil pravděpodobně boxer nebo jiný předmět. Jiří Štyler skončil v krvi a bezvědomí. Po příjezdu záchranky byl převezen do Thomayerovy nemocnice, kde zů-

stal. To je v průměru o čtyřicet tisíc lidí víc než ve všech ostatních regionech dohromady. V Praze potom pracuje čtyřicet šest procent všech lidí starších šedesáti let.

„Míra zaměstnanosti seniorů je v Praze opravdu nejvyšší,“ potvrdil analytik statistického úřadu Jan Fe-

## Vyádríte se!

Kde se cítíte

ohroženi tramvají?

„ Za velmi rizikové místo považují křižovatku ulic Václavské náměstí,

odčkáva, Jindřichská, Křižovatka ze všech stran vyznačená pracovními značkami Pěší a bytná zóna. Pravidla v ní sfinuje silniční zákon. Mimo jiné anovi maximální povolenou chlost, přednost chodců atd.

usilí někdy někdo v uvedeném listu změřit rychlost jízdy lejeových vozidel? A jak je to astně v oné „pěší zóně“ s ednostně chodce versus tramvaj? dnoznačně neumějí odpovědět i policisté, kteří v místě hlídají, i právník, kterého jsem se na oblétn ptal.

roslav Teislig

„ Když se postavíte na přechod na Václavském náměstí a Jindřichské, řídte, že někteří lidé přímo ovokují přecházením těsně ed tramvaj. Pak je tu další oblétn. Stanice jsou ohraničeny oupkem, kde jsou uvedeny dní řady atd. Stává se, že řidiči stává „půl“ tramvaje před tímto upkem. Ještě nebezpečnější je, lýz staniční sloupek až o půl imvaje přejedou! Jde hlavně o eře se dají registrovat i na anicích s ostrůvky. Lidé, kteří už vají tramvaje jako šttu pro ešení, s tím nepočítají. Tím stání sloupek degradován na

stává na pozorování,“ popsal Štylerův kolega z Hnutí pro Prahu 11 Petr Lukeš.

Radnice Prahy 11 jakékoliv sporenění s případem důrazně odmítá. „Je to totální nesmysl, že bychom s tím měli něco společného, k tomu se nedá víc říct. Musí to vyšetřit policie,“ uvedl starosta Prahy 11 Dalibor Mlejnský (ODS).

Napadením už se začala zabývat policie. Původně je řešila jako přestupek. „Nyní případ prošetříme s podezřením ze spáchání trestného činu ublížení na zdraví,“ uvedla policejní mluvčí Andrea Zoulová.

## Prořezané pneumatiky

Napadení Štylera prý není podle Lukeše prvním případem, kdy si někdo na opoziční aktivisty počkal. Před měsícem neznámý pa-

chatel prořezal Ladislavu Kosovi z Hnutí pneumatiky a poškodil skla auta.

„Od nikoho jsem si nepřijeli, nikomu nedlužím. Spojuji proto událost s mou činností v občanských sdruženích,“ uvedl Kos. Poškozené auto našla také Sárka Bártova, která se angažuje proti výstavbě na Roztylech.

„Na místě je celá řada otázek. Komu a proč naše činnost překáží? Kdo bude na řadě příště? Motivem by mohl být náš zájem o pozadí developerských projektů, výběrových řízení a podivných obchodů s pozemky. Zdá se, že jsme nahlédli za oponu,“ uvedl Lukeš.

Aleš Berný

Setkali jste se s ústřky kvůli tomu, že jste nesouhlasili s úředníky? Píšte na ales.berny@mfidnes.cz

## Děti stonají v novém, pomohli jim dárci



že tady sídlí nejvíce zahraničních firm, úřadů nebo škol.

„Profese, ve kterých jsou lidé nejčastěji zaměstnáni, jsou především takzvané duševní, protože u nich lidem nebrání v dalším rozvoji kariéry ztráta fyzických sil, která s věkem pochopitelně přichází. Přesná čísla a dotazníky, z kterých by to

## Zaměstnaný senior. Praha vede

o penzistech. To je v průměru o čtyřicet tisíc lidí víc než ve všech ostatních regionech dohromady. V Praze potom pracuje čtyřicet šest procent všech lidí starších šedesáti let.

„Míra zaměstnanosti seniorů je v Praze opravdu nejvyšší,“ potvrdil analytik statistického úřadu Jan Fe-